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 12月5日(日)に開催された「子どもふれあい広場（わんぱく広
場）事業」に参加された髙松委員が報告されました。
『約200名の参加者があり、親子でミニSLに乗ったり、昔遊びを
体験したり、食品化学実験に驚いたりと、参加者の満足度がうか
がえた。』
『さんさんクラブ、南九州大学、まちづくり推進委員会といった
幅広い世代の団体の連携が図られていると思った。』
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 1月11日(火)に実施した中心メンバー協議およびシステム利用者ヒアリングの内容な
どを事務局の鍋島所長(地域事務所)が報告しました。
また『MITONカード』について新名委員(地区社会福祉協議会)が説明されました。

地域協議会だより

【MITONカード】
〇サロン等に参加するとポイントが付き、貯まったポイントで景品と交換できる。
 カードは地区社協が希望者に配付。高齢者の外出意欲の向上を図る。

 『健康ふくしまつりと共催したり、段ボールや木片等の素材を提供し、参加者が自由
な発想でものを作ったりするようなコーナーがあるといいと思った。』などの参加報告
をいただきました。

【民生委員・ケアマネジャーへのヒアリング】
〇民生委員さんが頻繁に訪問・見守りされていることがわかった。
〇見守りをしているメンバーでの報告会を定期的にしたい。などの意見がありました。
①見守り対象者の状況報告システム
 要支援者：7人（70歳代1人、80歳代3人、90歳代3人）
 システム利用民生委員：4人 包括支援センター職員も利用
②高齢者自身での生活状況報告システム
 システム利用者：3人
〇令和4年度はシステム利用を広げていきたい。
  MITONカード



地域協議会はどなたでも自由に傍聴できます！

☆地域カードとは・・・
『ＴＯＮカード』  中央西地区の自治会加入世帯に配付
『ＫＯＴＯＮカード』西池小全校児童に配付
『ＭＩＴＯＮカード』高齢者サロン利用者に配付
これら中央西地域独自で配付されたカードを、地区内の協力店を利用した際に
提示すると、商品割引や粗品贈呈などのさまざまな特典を受けることができる
取り組みをスタートさせました。

中央西まちづくり推進委員会徳満委員長から、令和４年度の事業計画及び収支予算
について説明があり、委員の全会一致で承認されました。
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公式アカウント登録者１３００人突破！
中央西地区のイベントや学校・自治会の最新情報をお届けします！
ぜひ友だち追加をしてください。
友だち追加方法
　友だちタブの右上にある「人型アイコン　　」を選択します。
　「ＱＲコード」or「ＩＤ検索」で追加して下さい。

簡単便利
地域の情報満載！！

「ＱＲコード」

「ＩＤ検索」
＠ｔｏｎｌｉｎｅ

【説明のポイント】（竹田委員より）
〇来店時のポイントにより商品券などを渡すポイント制度が廃止
 となり、新たなカードの活用策として発案された。
〇15店舗が特典協力店として登録（令和４年２月現在）
〇特典協力店は、ホームページなどで紹介し、店舗、事業所の
 ＰＲを支援する。
〇中央西地域内の11,800世帯に特典協力店チラシを配付
〇令和4年度は特典協力店を広げていき、活動の活発化を図る。などの報告がありました。
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〇新型コロナウイルスの影響により令和3年度に実施できなかったイベント
 についても令和4年度の事業計画として予定されています。

特典協力店
ステッカー


